Vraag Antwoord Scores

Opgave 4

16 maximumscore 2
* lIrene zal de voorkeur hebben voor het afsluiten van een
abonnement/huren 1
« Datis (in tegenstelling tot koop op afbetaling) geen vorm van krediet
en wordt niet geregistreerd bij BKR 1

Opmerking
Het tweede scorepunt wordt alleen toegekend als het eerste scorepunt is
behaald.

17 maximumscore 2
58 x 15,09 — 700

12 x 61,37 - 700

= 4,81 dus de uitspraak is juist.

Opmerkingen

Voor elke gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht.
58 x 15,09
12 x 61,37

1 scorepunt toegekend.

Voor het antwoord = 1,19 dus de uitspraak is onjuist wordt

18 maximumscore 2
» aflossing eerste maand: 61,37 — 0,0079 x 700 = 55,84 1
* aflossing tweede maand: 61,37 — 0,0079 x (700 — 55,84) = 56,28
schuld na 2 maanden 700 — 55,84 — 56,28 = 587,88
587.88 < 600 dus de uitspraak is juist 1

Opmerking

Voor het antwoord “restschuld na 2 maanden = 700 — 2 x 61,37 = 577,26”
worden geen scorepunten toegekend.
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